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Le (Constructeur/Importateur) soussigné : 
 
 
SIDAMO 
Z.I. DES GAILLETROUS – 41260 LA CHAUSSÉE-SAINT-VICT OR 
 
 
 
Déclare que la machine neuve ci-après : 
 

�  Désignation : ONDULEUR 
�  Marque  : SIDAMO 
�  Type  : INV 130 A  / INV 160 A 
�  Référence : 20302025 /  20302026 
�  N° de série :  

 
 
Est conforme aux exigences essentielles de sécurité qui lui sont applicables : 
 

�  Directive Basse Tension 2014/35/UE 
�  Directive CEM 2014/30/UE 
�  ROHS-2 2011/65/UE 
�  REACH 1907/2006 
�  Directive Bruit 2003/10/CE 
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Personne autorisée à constituer le dossier technique : 
 

M. GERMAIN – SIDAMO – Z.I. DES GAILLETROUS – 41260 LA CHAUSSÉE-SAINT-VICTOR 
�

 

Z.I. DES GAILLETROUS – 41260 LA CHAUSSÉE-SAINT-VICTOR 
Tél : 02 54 90 28 28 – Fax : 0 897 656 510 – Mail : sidamo@sidamo.com – www.sidamo.com 
Entreprise certifiée ISO 9001 – ISO 14001 

 

 
SERVICE UTILISATEUR 

Tél : 02 54 74 02 16 
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